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Συνεχίζονται και αυτή την εβδομάδα οι Συνοδικές και Περιφερειακές
εκδηλώσεις της Εκκλησίας της Ελλάδος για την επέτειο της συμπληρώσεως
200 ετών από την έναρξη της Ελληνικής Επαναστάσεως του 1821. Κατ’ αυτές
τηρούνται όλα τα προβλεπόμενα μέτρα προφυλάξεως από τον κορωνοϊό.

Συγκεκριμένα, το Σάββατο 13 Νοεμβρίου, αρχίζουν στην Ύδρα οι τριήμε-
ρες εκδηλώσεις της Ιεράς Μητροπόλεως Ύδρας, Σπετσών και Αιγίνης προς τι-
μήν του Αγίου Νεομάρτυρος Κωνσταντίνου του Υδραίου. 
Στις 17.00 θα τελεσθεί ο Μικρός σπερινός στον Ιερό Ναό του Αγίου ΚωνσταἙ -
ντίνου του Υδραίου.

Στις 18.30 θα τελεσθεί ο Μέγας Εσπερινός στον Καθεδρικό Ιερό Ναό
Κοιμήσεως Θεοτόκου Ύδρας, χοροστατούντων του Σεβασμιωτάτου Μητροπο-
λίτου Ύδρας, Σπετσών και Αιγίνης κ.κ. Εφραίμ και των παρεπιδημούντων Σε-
βασμιωτάτων Αγίων Αρχιερέων.

Την Κυριακή 14 Νοεμβρίου  2021,  συνεχίζονται οι  εκδηλώσεις  της Ιεράς
Μητροπόλεως Ύδρας, Σπετσών και Αιγίνης στην Ύδρα. Το πρωί θα τελεσθεί
Πολυαρχιερατική Θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό Αγίου Κωνσταντίνου του
Υδραίου. Στις 10.30 θα τελεσθεί η Δοξολογία και στη συνέχεια θα σχηματισθεί
Λιτανευτική πομπή, η οποία θα καταλήξει στον Ιερό Καθεδρικό Ναό Κοιμή-
σεως Θεοτόκου.

Στις 17.00 θα τελεσθεί  ο Εσπερινός της Αποδόσεως της εορτής στον
Ιερό Ναό Αγίου Κωνσταντίνου του Υδραίου.

Στις ιερές ακολουθίες θα ψάλει ο χορός “Άγιος Μακάριος Νοταράς”
υπό τη διεύθυνση του Πρωτοψάλτου κ. Αγγέλου Διαμαντοπούλου. Τελετάρ-
χης των εκδηλώσεων έχει ορισθεί ο Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως
Αρχιμ. Νεκτάριος Δαρδανός.

Την ίδια ημέρα θα τιμηθούν στην Ιερά Μητρόπολη Πατρών οι υπέρ Πί-
στεως και Πατρίδος θυσιασθέντες Αρχιερείς Νεόφυτος (+1466), ο οποίος ανα-
σκολοπίσθηκε υπό των Τούρκων, Γερμανός ο Α’ (+1572), ο οποίος  τεμαχίσθη-
κε υπό των Τούρκων και ερρίφθη στην πυρά, και Παρθένιος ο Ε’, ο οποίος
εκοιμήθη ενώ ήταν εξόριστος στη Ρωσία, αφού προηγουμένως ηγήθηκε του
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επαναστατικού κινήματος εναντίον των Τούρκων κατά τα λεγόμενα Ορλωφι-
κά (1700).

Το πρωί της Κυριακής θα τελεσθεί Αρχιερατική Θεία Λειτουργία και ιερό
μνημόσυνο των ως άνω Αρχιερέων ιερουργούντος του Σεβασμιωτάτου Μητρο-
πολίτου Πατρών κ.  Χρυσοστόμου.  Στη συνέχεια θα πραγματοποιηθούν τα
αποκαλυπτήρια των προτομών των τιμωμένων Αρχιερέων στον αύλειο χώρο
του Ιερού Ναού του Αγίου Αποστόλου Ανδρέου Πατρών.

Το απόγευμα, στις 17.00, στην Πλατεία Ομονοίας Πατρών θα πραγμα-
τοποιηθεί εκδήλωση προς τιμήν του Αγνώστου Πολεμιστού. Θα επακολουθή-
σει επιμνημόσυνη δέηση, ομιλία υπό του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Πα-
τρών κ. Χρυσοστόμου, κατάθεση στεφάνων και παραδοσιακοί χοροί από το
Αχαϊκό εργαστήρι και τη Στέγη Καλαβρυτινών Πατρών “Η Αγία Λαύρα”.

 Την ίδια ημέρα, η Ιερά Μητρόπολη Κασσανδρείας θα τιμήσει τη μνήμη
των πεσόντων κατά το Ολοκαύτωμα της Κασσάνδρας τον Νοέμβριο του 1821.
Συγκεκριμένα, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κασσανδρείας κ. Νικόδημος
θα τελέσει την Πανηγυρική Θεία Λειτουργία και τη Δοξολογία στον Ιερό Ναό
Αγίου Γεωργίου στη Νέα Ποτίδαια. Στη συνέχεια θα ομιλήσει ο εκπαιδευτικός
κ. Νικόλαος Παπαοικονόμου.

Τη Δευτέρα 15 Νοεμβρίου, ολοκληρώνονται οι εκδηλώσεις της Ιεράς Μη-
τροπόλεως Ύδρας, Σπετσών και Αιγίνης. Το πρωί θα τελεσθεί ο Όρθρος και η
Αρχιερατική Θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό του Νεομάρτυρος Αγίου Κων-
σταντίνου και στη συνέχεια ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ύδρας, Σπετσών
και Αιγίνης κ. Εφραίμ θα τελέσει το Κτιτορικό Μνημόσυνο του Μητροπολίτου
πρώην Ύδρας κυρού Ιεροθέου.

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τις δράσεις της Εκκλησίας
της Ελλάδος για το 1821 μπορείτε να επισκέπτεστε τον διαδικτυακό ιστότοπο
www  .  ekklisia  1821.  gr  , που ειδικώς δημιουργήθηκε για το σύνολο των επετεια-
κών δράσεων του έτους αυτού, καθώς και τους αντίστοιχους λογαριασμούς
στα  μέσα  κοινωνικής  δικτύωσης:  Facebook, Twitter, Instagram,  Youtube
(@ekklisia1821).

Εκ της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος
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